



# Великий праздник братского народа

К одиннадцатилетию со дня провозглашения Китайской Народной Республики



Китайская Народная Республика. Новый жилой дом в восточном пригороде Пекина.  
Фото Хуан Цзинча.

Агентство Синьхуа.

**ДЕНЬ 1 ОКТЯБРЯ** вошел в историю Китая как одна из славных, замечательных дат. Ровно одиннадцать лет назад увенчалась большой победой революционная борьба великого китайского народа — была провозглашена Китайская Народная Республика.

Тяжелое наследство досталось освобожденному народу Китая от развалившегося гоминдановского режима. Страна с богатейшими природными ресурсами, насчитывающая сотни миллионов трудолюбивых людей, в 1949 году смогла произвести немногим более 150 тысяч тонн стали, а угля добить менее 50 миллионов тонн. Народ, который изобрел порох и компас, первым применил бумагу и фарфор, построил Великую китайскую стену, вынужден был в двадцатом веке ввозить из-за границы мотыги и гвозди!

Империалисты нещадно грабили полуфеодальный, полуколониальный Китай, издавательски называли его «безнадежно больным», «чашей рассыпанного пепела».

Победа революции пробудила от вековой спячки китайский народ. Коммунистическая партия повела его на штурм дикости и средневековья, к созиданию новой, светлой жизни.

Свет ленинских идей, орудийные залпы Октября, быстрый рост могущества Советского Союза — первого в мире социалистического государства помогли китайскому народу выбрать правильный путь в борьбе за освобождение от внутренних и иноzemных поработителей и довести эту борьбу до полной победы.

Подлинное обновление пережил древний Китай за эти одиннадцать лет. Навсегда уничтожена эксплуатация человека человеком. Немалых успехов добился китайский народ в строительстве социализма. Заложена первичная база социалистической индустриализации страны. Закончен сложный процесс социалистических преобразований в экономике города и деревни. Одержаны победы на политическом и идеологическом фронтах, благодаря которым были разгромлены правые элементы буржуазии, укреплены все звенья диктатуры пролетариата, руководящее положение рабочего класса и его партии в народном государстве.

Творческую энергию китайского народа коммунистическая партия направляет на то, чтобы со-

здать в стране высокоразвитую промышленность. Социалистическая экономика народного Китая развивается высокими темпами, демонстрирует неоспоримые преимущества планового ведения хозяйства.

С 1949 по 1959 годы валовой объем промышленной продукции увеличился в 11,7 раза, в том числе тяжелой промышленности — в 27 раз. Только за первую пятилетку в Китае произведено промышленной продукции больше, чем за предыдущие сто лет.

В прошлом году, на три года раньше срока, была завершена вторая пятилетка. Производство основных видов промышленной и сельскохозяйственной продукции достигло или превысило показатели, намеченные вторым пятилетним планом на 1962 год. Так, например, стали было выплавлено свыше 13 миллионов тонн, угля добыто почти 348 миллионов тонн, металлорежущих станков произведено 70 тысяч. Это крупный шаг к решению задачи: за десять лет догнать Англию по объему производства важнейших видов промышленной продукции.

Благодаря самоутверженному труду народа Китайская Народная Республика уверенно идет по пути индустриализации. Страна, которая до освобождения была фактически лишена крупной современной промышленности, ныне производит реактивные самолеты и автомашины, блюминги и тракторы, точные станки и турбобуры.

Крупных успехов добилось сельское хозяйство Китая, вставшее на путь кооперации. В прошлом году урожай зерновых в Китае превысил 270 миллионов тонн. Это в два с половиной раза больше, чем в год рождения республики.

В трудной борьбе со стихийными бедствиями — засухой и наводнением — китайские крестьяне опираются теперь на большую помощь народного государства. Построено и строится много ирригационных сооружений. Ныне орошающие земли составляют 71 миллион гектаров против 16 миллионов в 1949 году.

Росту урожая помогают техническое перевооружение китайской деревни, которое стало теперь посильно для экономики республики. На полях Китая ныне работают 59 тысяч тракторов (в условном исчислении), в этом году к ним прибавится еще 22 тысячи.

Помощь деревне стала в Китае всенародной задачей. Так для сельских нужд страны выделяется в этом году свыше миллиона тонн проката — больше, чем за всю первую пятилетку. Строятся более пятидесяти предприятий сельскохозяйственного машиностроения.

Успешной борьбе с вековой отсталостью Китая способствует техническая и культурная революция, развернувшаяся в стране. О достижениях культурной революции в Китае говорят такие факты. Если раньше в школу могходить лишь каждый четвертый ребенок, то теперь в стране в основном осуществлено всеобщее начальное образование. Только в системе заочного обучения занимаются 100 миллионов рабочих и крестьян страны.

Жизнь людей труда в Китае стала лучше. «Переживший темную ночь ценит прелест светлого дня», — говорит ныне простой китаец, в дом которого приходит достаток.

Много пройдено и много сделано китайским народом за одиннадцать лет. «Конечно, — писала газета «Жэньминь жибао», — в сравнении с нашей великой коренной целью — это только начало. Экономическая и культурная отсталость Китая еще не преодолена в корне. Одержаные победы служат для нас лишь прологом новой, еще более грандиозной борьбы».



Китайская Народная Республика. В уезде Синьюань (провинция Хэбэй) открыта агротехническая школа. 180 учащихся совмещают в ней учебу с трудом на хлопковых полях.

На снимке: учащиеся агротехнической школы слушают пояснения опытного крестьянина Тянь И-циня (первый слева). Агентство Синьхуа.

Фото Ван Судуна.

Агентство Синьхуа.

Превратить Китай в страну, обладающую современной развитой экономикой, — дело нелегкое. Но в решении этой исторической задачи у китайского народа, кроме трудностей, есть и благоприятные условия. Это — дружба и помощь Советского Союза, всей могучей семьи социалистических стран.

Советско-китайская дружба оказывает и оказывает благотворное влияние на развитие наших обеих стран, а также на укрепление единства и сплоченности всего социалистического лагеря.

На основе советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи успешно развиваются экономические, культурные и научно-технические связи между нашими странами. Помощь Советского Союза играет огромную роль в строительстве социализма в Китае.

Казалось, что подготовка партийного собрания в Лаборатории ядерных проблем шла нормально. Несколько дней в селе объявление о собрании, докладчик подготовил обстоятельный доклад, комиссия разработала проект решения. И обсудить на собрании, вызывал определенный интерес у коммунистов лаборатории. Речь шла об ответственности коммунистов за воспитание своих детей.

Заместитель секретаря парторганизации Н. Г. Сергеев в докладе серьезно критиковал тех коммунистов, которые не уделяют достаточного внимания детям, не интересуются их учебой и поведением, излишне балуют детей, не воспитывают у них любовь к труду.

Но выстрел оказался холостым. Причина в том, что из доброго десятка коммунистов, подвергшихся критике, ни одного неказалось на собрании. И правильно поступили коммунисты, внеся предложение перенести обсуждение этого вопроса на следующее собрание.

На этом можно было бы поставить точку. Однако напрашивается вывод. Как могло случиться, что этих коммунистов не оказалось на собрании? Ведь коммунист т. Жарков за 10 минут до собрания был в лаборатории; почему партбюро молчаливо согласилось на отезд в этот день в командировку тт. М. Г. Мещерякова и Б. М. Понтикову? Видимо, члены партбюро налегали, что и без них можно провести собрание. А собравшиеся коммунисты рассудили по-другому.

Это еще раз подтверждает истину, что в подготовке партийного собрания не бывает мелочей, его надо готовить с особой тщательностью.

Г. Иванов.

## ВОСЬМИКЛАССНИКИ ТРУДЯТСЯ

КОГДА я заглянула в приоткрытую дверь 8 «А», в классе никого не оказалось, лишь портфели сиротливо выглядывали из-под крышек парт.

Оказывается, у ребят был совместный урок с 8 «В». Мое внимание привлек большой фотомонтаж, как видно, сделанный совсем недавно. Ну, конечно, это последнее событие в 8 «А» — уборка картофеля в хозяйстве училища механизации. Не успела я как следует рассмотреть фотографии, как прозвенел звонок и вокруг замелькали те же лица, что были на снимках.

Ребята рассказали, как на классном собрании в первые дни учебы Джемма Александровна Глазова, их классный руководитель, предложила помочь убирать картофель в хозяйстве училища механизации.

— Первый раз мы ездили на уборку 17 сентября, тогда и снимки сделали, — показала на фотомонтаж Таня Кузнецова.

— Выбрали двух бригадиров — Виктора Казанского от нашего

класса и Галю Овчарову от 8 «В».

— Только мы в тот день се-

брали картошки немного,

всего 39 мешков, — добавил Виктор Казанский. — Потому что машина, которая копала, была неисправна и часто ломалась. Зато в это воскресенье, 25-го, веселее работали. Норма была по 5 мешков на человека. И все выполнили, а Люба Сенчина и Люда Малкина больше всех собрали — 13 мешков. Потом помогали другим ребятам.

Работа спорилась, мальчики

едва успевали грузить полные

мешки картофеля. Здесь рабо-

тали самые сильные. Вот где

Сергей Минькову, Саше Быко-

ланову и Саше Беззадову при-

годились навыки, полученные

в секции борьбы!

116 мешков собрали в этот

день восемьклассники. А из

заработанные деньги они реш-

ли поехать в московские теат-

ры.

Впереди у ребят еще много

планов, много интересных и

полезных дел.

С. Писнатенко.

С. Писнат

# Из редакционной почты

Доклад выслушан,  
а обсуждение  
перенесено

Казалось, что подготовка партийного собрания в Лаборатории ядерных проблем шла нормально. Несколько дней назад объявление о собрании докладчик подготовил обстоятельный доклад, комиссия предложила проект решения. И вопрос, который представлялся на собрания, вызывал определенный интерес у коммунистов лаборатории. Речь шла об ответственности коммунистов за воспитание своих детей.

Заместитель секретаря парторганизации Н. Г. Серов в докладе серьезно критиковал тех коммунистов, которые не уделяют достаточно внимания детям, не интересуются их учебой и поведением, не лишне балуют детей, не показывают у них любовь к труду. Но выстрел оказался пустым. Причина в том, что из доброго десятка коммунистов, подвергшихся критике, ни одного не оказалось на собрании. И правильно поступили коммунисты, внеся предложение перенести обсуждение этого вопроса на следующее собрание.

На этом можно было бы остановить точку. Однако направляется вывод. Как могло случиться, что этих коммунистов не оказалось на собрании? Ведь коммунист Т. Жарков за 10 минут до собрания был в лаборатории, почему партбюро молчаливо согласилось на отъезд в этот день в командировку тт. М. Г. Мещерякова и Б. М. Понекорову. Видимо, члены партбюро надеялись, что и без них можно провести собрание. А собравшиеся коммунисты рассудили по-другому.

Это еще раз подтверждает истину, что в подготовке партийного собрания не может быть мелочей, его надо готовить с особой тщательностью.

Г. Иванов

## ИКЛАССНИКИ УДАЛЯЮТСЯ

класса и Галю Овчарову из «В».

— Только мы в тот день забрали картошки в 39 мешках — добавил старик Казанский. — Потому что машина, которая копала, была неисправна и часто ломалась. Зато в это воскресенье, 25-го, все веселее работали. Несмотря на то что было всего 5 мешков из человека, а Люда Смирнова и Люда Малышева больше новых собрали — 13 мешков. Поэтому помогали другим ребятам, едва успевали грузить машины картофеля. Здесь были самые сильные. Вот ребята, как правило, заканчивают благополучно. Кроме того, она сейчас ведет прием больных в поликлинике.

Работа спорилась, машины успевали грузить, машины картофеля. Здесь было очень ласкова к больным, вкладывает в их лечение свой опыт и умение.

Что всей душой желаем Михайловне добрых и счастливых лет жизни, желаем счастья и больших успехов в работе.

Впереди у ребят еще много полезных дел.

С. Писяченко

Стало уже традицией в нашей стране помогать колхозникам в трудное для них время. Рабочие, служащие, школьники едут из городов в подшефные колхозы и совхозы на сенокос или уборку урожая.

Ниже мы помещаем письма, рассказывающие о том, как помогают убирать овощи своим подшефным иваньковцам и дубненцам.

## Помогли друзьям

У наших друзей из совхоза «Талдомский» в этом году богатый урожай овощей, убить его до заморозков своими силами им, конечно, трудно. В субботу, 17-го, на помощь в совхоз приехали сотрудники Института из лаборатории нейтронной физики и ядерных реакций.

Трудились добросовестно, дружно и весело. И результат порадовал и гостей и хозяев. Собрали картофеля 12 тонн. Почти каждый перевыполнил свою норму. Быстро, хорошо работали тт. Куряков, Смирнов, Буц, Попов, Машин, Егорова, Фомичев, Слюсарева и многие другие.

И. Коломоец,  
г. Дубна.

## Жизнь не дает нам стариться

Пенсионеры-иваньковцы вновь и свою долю в выполнение плана горсовета по уборке урожая овощей в подшефных колхозах. На прошлой неделе 27 пенсионеров ездили в совхоз «Талдомский» убирать картофель. Душой и организатором этой поездки была неутомимая наша

Евдокия Сергеевна Филиппович, председатель совета пенсионеров. И в дороге, и на поле настроение у всех было приподнятым. Потрудились хорошо. В пути не смолкли шутки и песни, с которыми словно возвращалась наша молодость.

Жизнь у нас сейчас такая, что не дает стариться, не позволяет грустить и быть немощным. Умеет Иваньковский совет пенсионеров и работу нам найти по силам, и развлечения и отдых сделать интересными.

А. Егорова,  
пенсионерка, г. Иваньково.

## СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ

Позвольте через редакцию вашей газеты выразить глубокую, искреннюю благодарность нашему замечательному врачу Вере Михайловне Кузнецовой.

Мы не находим достаточно слов благодарности, которые заслужила Вера Михайловна своим трудом и сердечным отношением к больным.

И. М. Кузнецова ведет в город гигиеническое отделение, делает сложные операции, которые, как правило, заканчиваются благополучно. Кроме того, она сейчас ведет прием больных в поликлинике.

Еще бы врач ни работала, она всегда ровна, внимательна, ласкова к больным, вкладывает в их лечение свой опыт и умение.

Что всей душой желаем Михайловне добрых и счастливых лет жизни, желаем счастья и больших успехов в работе.

А. Токманова, Г. Грузинская, А. Назарова и другие, г. Дубна.



Тиберий Вишаки из Румынии работает научным сотрудником в Лаборатории высоких энергий. Сейчас он с группой товарищей занимается работой по взаимодействию протон-ионов при энергии 9 ГэВ. Эта работа докладывалась на конференции физиков, прошедшей в Рочестере (США) в измерительном микроскопе.

Фото В. Шустрина.

## Еще многое надо сделать

На строительных участках и в цехах производственной базы проделана большая работа по подготовке к переходу строителей на семичасовой рабочий день и новые условия оплаты труда. Повсеместно состоялись беседы и инструктивные совещания о предстоящем переходе на семичасовой рабочий день, изучались новые условия оплаты труда. Была организована учеба строителей для повышения квалификации и приобретения вторых профессий.

Закончилась перетарификация рабочих. Разработаны и внедряются в производство организационно-технические мероприятия, направленные на повышение производительности труда. Проводится общественный смотр готовности предприятия к работе в новых условиях.

Однако, как показала проверка, проведенная горкомом профсоюза, не все еще сделано для перевода строителей на семичасовой рабочий день и новые условия оплаты труда. Главное — не созданы условия для рабочих, при которых они с первых дней могли бы не только выполнять, но и перевыполнять новые нормы.

Большим резервом повышения производительности труда на строительстве является применение прогрессивных форм организации труда. Наиболее передовыми в современных условиях являются комплексные бригады и бригады конечной продукции. Но руководство строительства мало уделяет внимания организации таких бригад. В настоящее время в комплексных бригадах работает около 9 процентов общего числа рабочих, в то время, как в большинстве строительных предприятий Московской области охват рабочих комплексными бригадами составляет более 40 процентов.

Как уже доказано на практике, производственные показатели комплексных бригад намного выше. Оплата труда всех рабочих в комплексных бригадах производится по фактическим результатам.

там за конечную продукцию. Это материально заинтересовывает строителей, способствует организации труда рабочих по принципу взаимозаменяемости и совмещения профессий, сокращает число подсобных рабочих, способствует повышению квалификации и росту производительности труда, а следовательно, и заработка.

При семичасовом рабочем дне для рабочих комплексных бригад и бригад конечной продукции создается дополнительная материальная заинтересованность, вводится премирование за экономию строительных материалов, а также за сохранность и бережное

отношение к сборным конструкциям и деталям. На премирование может быть израсходовано до 40 процентов суммы, полученной от экономии материалов и до 0,2 процента стоимости уложенных конструкций и деталей в сметных ценах. Напрашивается вывод — необходимо в каждом подразделении строительства наметить конкретные меры по созданию комплексных бригад и бригад конечной продукции с последующим переводом их на хозяйственный расчет.

На строительном участке, где начальником С. Ф. Мальцев, мало уделяется внимания быту рабочих. В общежитиях часто нет света, бывают перебои в снабжении водой и продуктами. Во многих комнатах отсутствуют табуретки, шкафы для белья и одежды. В общежитии не работает радио, нет красного уголка. Все это в известной степени влияет на трудоспособность рабочих.

Не единичны факты, когда из-за несвоевременного обеспечения материалами простоявают рабочие. Так, например, 17 сентября 1960 года бригада М. И. Климова простояла из-за отсутствия электроэнергии. 20 сентября по этой же причине не работала несколько часов. С первых дней работы по-новому руководители участков и цехов, партийное бюро и постройкой должны уделять этому вопросу самое серьезное внимание.

С переходом на семичасовой рабочий день и новые условия оплаты труда единные нормы выработки на строительные и монтажные работы повышаются в среднем на 14 процентов, в то же время расценки по единим нормам увеличиваются в среднем для первой группы строек на 22–23 процента, для второй группы и для работ по капитальному ремонту примерно на 40 процентов. Значительно повышаются расценки на массовые общестроительные и в особенности на отделочные работы. Увеличивается размер гарантированной выплаты за простой с 50 процентов до 75 процентов тарифной ставки присвоенного рабочим разряда. Производимое упорядочение заработной платы прямо выдвигает вопрос об усилении борьбы за экономию фонда зарплаты как путем ликвидации простое, внедрения средств механизации, создания комплексных бригад, так и путем дальнейшего улучшения организации производства работ.

Проводимый на строительстве общественный смотр организаций труда выявляет много недостатков. Надо надеяться, что после смотрик лесобиржи, переоборудование сушильной камеры на деревообделочном заводе ведется крайне медленно. Станочный парк завода требует обновления, но этот вопрос так и не решен. Несколько лет идет разговор об устройстве акстистерной установки в столярном цехе, но ее так и нет. А отсутствие вентиля-

ции секретарь горкома профсоюза:

## по следам наших выступлений «Непонятное спокойствие»

В ответ на эту заметку о хранении аппаратуры для телевизионного ретранслятора под открытым небом начальник связи тов. Коряко сообщил: «В ближайшее время Институт выделет помещение для приборов, монтаж ретранслятора намечен на IV квартал этого года».

## «Кто мне поможет?»

Отвечая на эту заметку, тов. Коряко сообщил: радиотрансляционная сеть по Московской улице (правая сторона) обслуживается работниками связи строительства, а питается сеть от узла Института, из-за такого двойственного по-

ложения абоненты плохо обслуживались.

В настоящее время линии приводятся в порядок и будут переданы на обслуживание конторы связи.

## Фельетон Во субботу, день ненастный

Каждому человеку свойственно иметь свои привычки и вкусы. Имеется на этот счет и пословица — «вкусах не спорят». И если мы с вами обратимся к русской классике, то найдем там полное подтверждение этой мысли. Например, фонвизинский Скотин пытал слабость к спинам, а гоголевский судья Ляпкин-Тяпкич был неравнодушен к собакам и брал взятки борзыми щенками.

Кто из наших читателей знаком с Евдокией Давыдовной Чуприевой — сторожем второго строительного участка, тот знает, что в ее душе спокойно уживаются две страсти.

Вот уже несколько лет Евдокия Давыдовна является поклонницей Бахуса и увлечается старины русскими песнями.

Жителям дома № 38 по Московской улице часто приходится слушать «Лучинушку», «Во субботу, день ненастный» и другие, полные горя и отчаяния устные произведения прошлого столетия. Подобные «концерты» повторяются настолько часто, что жильцы дома время от времени обращаются за помощью в отделение милиции. Так случилось и на этот раз, когда в субботний вечер они услышали знакомое соло со слезой в голосе:

«...Не красива я, бедна,  
Плохо я одета,  
Никто замуж не берет  
Девушку за это...».

Исполнив свой скромный репертуар, поклонница Бахуса допила бутылку перцовкой настойки и вышла в коридор, где в скромном времени в прохожих полетели табуретки, стулья и другие предметы домашнего обихода.

Но всему есть конец — буйный разгул Чуприевой окончился десятью сутками лишения свободы. Уже третий раз она — мать троих детей — привлекается к ответственности за мелкое хулиганство.

Если мы поинтересуемся биографией этой женщины, то увидим там много темного, отталкивающего. В 1947 году Чуприева привлеклась за кражу к уголовной ответственности и была присуждена народным судом к 5 годам тюремного заключения. Уроки прошлого, ясно видимые, почему не научили Чуприеву, она по-прежнему за водку и деньги вершила свои темные дела.

В марте этого года ее задержали в городе Дмитрове, где она с протянутой рукой просила мил-

ностью «на погорелое место». При задержании у нее изъяли две детские шапочки, варежки, ботинки, дамское белье и другие носильные вещи. Все это ей дали чуткие, отзывчивые люди, готовые в любую минуту прийти на помощь человеку. На эти священные чувства советского человека и рассчитывала аферистка, когда с протянутой рукой собирала копейки на очередную попойку.

Растет, как на дрожжах, в отделении милиции дело Чуприевой; каких только записей и докладных здесь не встретишь! И везде: была в нетрезвом состоянии, скандалила, сквернословила в общественных местах, била своего ребенка, лыжная в неприличном виде валялась там-то и там-то.

Разве этого не достаточно, чтобы профсоюзная организация, членом которой является Чуприева, занялась ее поведением и вынесла на суд общественности все похождения пьяницы и скандалистки? Спросите эту мать троих детей, а с некоторыми пор уже и бабушку, сколько стоит один литр молока — она не знает, но зато в любое время суток может назвать цену «Столичной» или любой настойки, наливки.

Ежегодно профсоюзная организация строительства оказывает материальную помощь «на воспитание» детей, но никто из членов цехкома не понимается, на что расходуются эти деньги.

Четыре года живет Чуприева в нашем городе, но за это время ни разу не была в Доме культуры, кино, не знает туда и дороги, но зато с закрытыми глазами дойдет до винно-водочного отдела продовольственного магазина.

Надо заметить, что она далеко не одинока. Все нетрудовые доходы, пьянки и прочие «веселения» с ней разделят ее собутыльница Ксения Осетрова. Нередко заходит к подругам «на огонек» и известный в городе пьяница М. Пашкевич.

Не пора ли ликвидировать подобное пристанище, чтобы жители дома № 38 могли спокойно отдыхать?

Не настало ли время сказать свое веское слово и общественным организациям строительства, попросить народный суд лишить эту пьяницу и скандалистку родительских прав и заставить ее серьезно задуматься над своим поведением?

В. Хрусталев.

## Физкультура и спорт

### Встречи футболистов

Прошедшая неделя богата спортивными событиями. На дубненском стадионе состоялось несколько футбольных встреч. Наиболее успешно выступили футболисты Лаборатории ядерных проблем, которые победили всех своих соперников.

Последнюю игру они провели с командой АХО и выиграли ее со счетом 5:1. Немного раньше команда АХО выиграла у второй команды молодых строителей с разгромным счетом 6:2.

Второй претендент на выход в финал от этой подгруппы должен был выявиться в субботу. В этот день должны были встретиться команды молодых строителей-I и АХО. Эти коллективы имели по одному поражению. Игра обещала быть интересной — ведь каждому хотелось принять участие в играх на звание чемпиона Дубны и Иванькова.

В этой встрече обе команды проявили большую волю к победе, играли остро и напористо. Но молодые строители играли технических своих противников. На протяжении всей встречи чувствовалось их преимущество. Общий итог встречи — 4:0 в пользу молодых строителей-I. Таким

образом, они заняли второе место в подгруппе и вместе с командой Лаборатории ядерных проблем продолжат борьбу за звание чемпиона города.

В минувшее воскресенье команда «Труд» (Дубна) принимала на своем поле футболистов общества «Спартак» из Талдома.

Игра началась бурными атаками дубненцев. Уже минут через 4—5 счет стал 1:0, а на седьмой минуте вратарю гостей пришлось вынуть из сетки второй

мяч. В дальнейшем игра проходила при явном преимуществе хозяев поля. Мяч до конца первой половины встречи еще раз побывал в сетке ворот талдомцев.

После перерыва дубненцы, видя что победа обеспечена, начали играть вяло. Спартаковцы Талдома воспользовались этим и забили им два гола.

Общий итог этой встречи — 4:2 в пользу хозяев поля.

Т. Хлапонин.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 29 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

18.00 — Для школьников. «Загадочное письмо». Передача 3-я. 18.45 — Последние известия. 19.00 — «Экран международной жизни». 20.00 — Е. Бондарева «Друзья мои». Спектакль Саратовского драматического театра имени К. Маркса. Передача из Телевизионного театра. По окончании — Последние известия.

ПЯТНИЦА, 30 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — «Пора большого новоселья». Документальный фильм. — Последние известия.

12.40 — «Утренний рейс». Короткометражный художественный фильм. 12.50 — Последние известия. 13.00 — «Силон и его применение». Киноочерк. 17.30 — Для дошкольников и младших школьников. Мультфильм. 18.00 — Передача, посвященная 11-й годовщине провозглашения Китайской Народной Республики. 20.30 — «Для вас, женщины». Телевизионный журнал. 21.15 — Водевиль С. Туликова и Ц. Солодаря «Звезда первой величины». Премьера телевизионного спектакля. 22.15 — «Так мы будем жить завтра». Будущее колхозного села. 22.40

— Последние известия.

## Создать условия для любителей музыки

В этом году было очень много желающих поступить в музыкальную школу. Но принято было всего 6 ребят в подготовительную группу и несколько на вечернее отделение.

Дело в том, что из-за отсутствия помещения для музыкальной школы (она имеет всего 4—5 классных комнат) занятия проходят в Доме культуры, и из дома у преподавателей, по вечерам и в воскресенье. Поэтому даже составить расписание занятий, которое было бы удобно для детей.

Отчетный концерт, состоявшийся в мае этого года, показал, что педагогами и учащимися школы проделана большая работа. Но, конечно, в существующих условиях коллективу музыкальной школы работать очень трудно.

А ведь в нашем городе многие хотели бы заниматься музыкой вечером после работы. Если у школы будет помещение, это же вполне возможно осуществить.

Городским организациям нужно в самое ближайшее время решить вопрос о помещении для музыкальной школы. Г. Денисова.

## В КЛУБАХ

В ДУБНЕНСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

29 сентября

1-е занятие университета культуры. В программе: лекция «Классики марксизма-ленинизма об искусстве», концерт артистов, выборы совета университета культуры. Начало в 20 часов.

30 сентября

Кинолекторий. Лекция и документальные кинофильмы. Начало в 19 часов.

В ФИЛИАЛЕ ДОМА КУЛЬТУРЫ

29 сентября

Художественный кинофильм «Весной». Начало сеансов в 19 и 21 час.

30 сентября

Лекция «Туберкулез и борьба с ним». Читает врач Н. Я. Матвеева. По окончании кинофильм «Она не сказала». Начало в 19 часов.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

29 сентября

Французский художественный кинофильм «Бабетта идет на войну». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

30 сентября

Индийский художественный кинофильм «Новый Дели» 1-я серия. Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ

29 сентября

Новый американский художественный кинофильм «Человек с тысячу лиц». Начало сеансов в 17, 19, 21 и 22.30.

30 сентября

Новый художественный кинофильм «Им было девятнадцать». Начало сеансов в 17, 19, 21 и 22.30.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Правление садоводческого товарищества «Дубна» доводит до сведения своих членов, что 1 и 2 октября с/г объявляются днями коллективного полива фруктовых деревьев.

Правление товарищества «Дубна»

Баранов Вячеслав Носифович, прож. г. Иваньково, ул. Ленина, д. № 4, кв. 49, возбуждает дело о разводе с Барановой Еленой Ивановной, прож. г. Иваньково, ул. Октябрьская, д. № 7, кв. 7.

Дело будет рассматриваться в суде г. Дубны, Московской области.

Заказ 1663